

資料來源：自由時報

刊登版面：第 A17B 版

日期：108 年 01 月 28 日

墾丁全面淨灘 拚春節觀光財

【記者蔡宗憲 / 屏東報導】屏東墾丁受負面消息影響，多數業者營業額創下十年新低，今年從元旦開始，遊客人數已經慢慢回升，為了迎接農曆春節連假的滿滿人潮，墾丁安心旅遊網結合當地業者組成「墾丁城鄉創生團隊」，昨天從大灣沙灘展開淨灘，希望以潔淨沙灘迎接遊客，扭轉負面印象。

淨灘活動罕見在寒冬及農曆年前舉辦，雖然業者大多忙著補貨及整理，得知年前淨灘消息仍相約共襄盛舉，趕在人潮大量湧入前，仔細整頓乾淨準備迎賓，衝出觀光困境。

春節連假住房可望超過八成五

今年農曆春節從二月二日起共有九天連假，其中六日（大年初二）至九日（大年初五）的住房率最高，從墾丁核心區域到恆春鎮外圍幾乎都有九成以上滿房，其他天數也都有八成以上的住房，各飯店民宿仍陸續有詢問空房電話湧入，整個春節連假住房可望超過八成五。

百餘志工參與 盼以潔淨沙灘迎客

主辦淨灘的墾丁安心旅遊網經理胡秀幸指出，恆春半島有著豐富的大自然景觀，要重新帶動觀光，落實環境保護是最重要的任務，恆春鎮公所、恆春分局警察志工中隊、高雄文藻外語大學、夏都沙灘酒店，在地旅宿業者及遊客等百餘名海洋志工，都放下手邊工作參與，看得出業者對墾丁蛻變的決心。

飯店業者代表邱顯順也認為，農曆春節假期接著就是台灣燈會，屏南地區可望吸引數十萬觀光商機湧入，墾丁擁有無可取代的海洋生態，絕對是遊客到訪屏東必到景點之一。